

Wildkogel, panorámatúra a felvonó felső állomásától

2020. január 07. 17:54

Kilátóterasz a Magas-Tauern hófödte vonulataira

Salzburg tartomány fő folyója, a Salzach völgyének felső szakasza, Oberpinzgau, a Kitzbüheli-Alpokat köti össze a Hohe Tauern háromszögös hegycsúcsainak vonulataival. Neukirchen és Bramberg településekről kabinos felvonók viszik télen-nyáron az aktív turistákat a Wildkogel Arena nevű hegyi régióba, mely a melegebb hónapokban is elképesztő kínálattal várja a látogatókat. Az egyik legnépszerűbb gyalogtúrát járjuk végig, a hegyi állomástól kiindulva hódítjuk meg a Wildkogel csúcsát, majd északi gerincén ereszkedünk le és jellegzetes hegyi tanyák érintésével gyalogolunk vissza. A Kitzbüheli-Alpokhoz tartozó Wildkogel tetejéről páratlan kilátás nyílik az Alpok ikonikus háromszögére, a Grossvenedigerre. A túra hossza:

6,0 km a **Wildkogelbahn** felső állomásától, 4,4 km a **Smaragdbahn** hegyi állomásától **A túra időtartama:** 2,5 óra (Wildkogelbahn), 2 óra (Smaragdbahn) **Szintkülönbség:** 350 m fel, ugyanannyi le **Kiindulási pont:**

A **Wildkogel-körtúrát** két helyről is indíthatjuk, a **Neukirchenből** induló **Wildkogelbahn** vagy a **Brambergből** jövő **Smaragdbahn** felső állomásától. **Felvonó:**

Wildkogelbahn: Neukirchen am Großvenediger központjában van a kiskabinos felvonó alsó állomása, a parkoló megtalálása kicsit trükkös, a 165-ös főút túloldalán van, az útról a falu felé kell letérni, majd alatta jövünk át a túloldali, szabadon használható, nagy parkolóba.

Üzemidő: május végétől október közepéig minden nap (időjárástól függően), június elején nem közlekedik minden nap, részletes infók a [hivatalos honlapon](#).

Smaragdbahn: Bramberg am Wildkogel nyugati szélén található a kabinos felvonó alsó állomása. A parkoló az állomástól pár száz méterre délre van, kicsit körülményes megközelíteni, de a táblák segítenek.

Üzemidő: június közepétől szeptember közepéig minden nap.

Mindkét felvonó reggel 9 órakor nyit, utolsó menet lefelé 16.30-kor, ebédszünet 12 -13 között.

Jegy: retúr 19,00

<http://kirandulastippek.hu/news/article/wildkogel-panoramatura-a-felvono-felso-allomasatol>